

CBA全明星赛配角的他抢了主角的戏 河南小伙儿加冕扣篮大赛冠军

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯) 3月27日,记者从郑州大学体育学院获悉,在3月26日晚进行的2023年CBA全明星周末扣篮大赛决赛中,特邀大学生球员,来自郑州大学体育学院的杨浩,以两扣100分的满分成绩强势夺冠!这也是他夺得2023中国大学生篮球联赛(CUBAL)全明星之夜扣篮大赛冠军后,再度在扣篮大赛中折桂。而加冕CBA扣篮大赛冠军,杨浩这个身高1米79的“小个子”,“扣”出了新的精彩历史。

五百少年书写航空梦

省青少年航空航天模型锦标赛落幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰) 2022年河南省青少年航空航天模型锦标赛、河南省青少年无人机锦标赛在河南省重竞技航空运动中心上街机场落幕。本次比赛共有来自全省各地89个代表队的近500名小运动员,共参加打靶赛、接力赛、无人机任务赛、无人机足球赛等28个比赛项目的角逐,争夺全省青少年航模、无人机赛事的最高荣誉。最终,各个组别的冠军分别产生。

河南省一直是航空体育强省和航空人才大省,河南省重竞技航空运动中心也将不断通过锦标赛等多种形式,为广大航空航天模型爱好者创造竞技、交流的机会,发现、培养和输送更多航空体育人才。

优质自行车赛事连场举行 鹤壁上演“车轮上的周末”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略) 在刚刚过去的这个周末,鹤壁成为全国自行车运动爱好者瞩目的焦点,“鹤壁桃花节·环鹤鸣湖自行车赛”和“中国·鹤壁2023全国山地自行车邀请赛”连续在鹤壁市山城区举办,让来自全国的优秀选手和当地百姓一起度过了一个“车轮上的周末”。

近年来,鹤壁市一直致力于高标准打造河南省山地自行车运动基地,本次全国邀请赛的环形赛道,全程9公里,包含了平路、河谷、越野、爬坡等各种路段,赛道连接了枫岭公园、枫岭体育公园、向善园、工业文化街区、毛主席像等当地地标和特色区域。

在水平最高,也是竞争最激烈的男子山地精英组比赛中,历经一个多小时的角逐,最终来自山东淄博的韩旭祥战胜各路强敌,夺得冠军奖牌,并收获了1万元奖金。值得一提的是,在此前一天的环鹤鸣湖男子精英组比赛中,韩旭祥同样获得冠军,足见其超强的个人实力。在男子山地大师组和女子山地公开组的比赛中,河北选手刘恒超和云南选手汪兴娥分别获得冠军。



大学生杨浩满分夺冠

3月25日进行的2023年CBA全明星周末扣篮大赛预赛中,杨浩以两扣100分的满分成绩成功晋级决赛。3月26日晚进行的2023年CBA全明星周末扣篮大赛决赛,杨浩登场的第一扣就是飞跃过人后空中转身单手暴扣,得到满分50分;第二扣,杨浩从空中拿起被同伴托举的球,随后单手转身暴扣,再次得到50分满分。最后他以两扣100分的满分成绩夺冠。

加冕CBA扣篮大赛冠军,已经是杨浩20多天里获得的第二个扣篮大赛冠军。3月4日晚于重庆结束的2023年中国大学生篮球联赛(CUBAL)全明星之夜扣篮大赛上,杨浩面对平均身高1米95的几位对手,用4记石破天惊的扣篮,征服了现场裁判和观众,蝉联扣篮王。参赛队员中身高最低、两届扣篮大赛无悬念夺冠,“小个子”杨浩在CUBAL的历史上“扣”出了绚丽一页。当时杨浩展示的是“双手转体反身扣篮”“叠罗汉扣篮”“越人胯下扣篮”和“阿隆戈登越人转体扣篮”,后3个动作是亚洲顶级难度,即使是在NBA全明星扣篮大赛中,这3个动作如果成功的话也一定能得到极高的分数。

杨浩获扣篮大赛冠军 新华社发



郑大体院学子 期待创造新历史

拿到大学生篮球联赛扣篮王之后,杨浩曾说:“我的下一阶段目标,是争取在CBA全明星扣篮大赛中夺冠,拿下‘双冠王’称号。然后走出去,与国外的扣篮高手进行交流,争取早日在国际赛场上为国征战、争光。”

杨浩是郑州大学体育学院运动训练专业学生,获得了2021年中国大学生篮球联赛(CUBA)全明星之夜扣篮大赛总冠军、2021CUBA西北赛区扣篮大赛冠军。2022年11月,中国大学生篮球联赛英文简称由“CUBA”改为“CUBAL”。2023年,杨浩再度获得CUBAL全明星之夜扣篮大赛总冠军。

如今,杨浩实现了自己的目标,代表全国大学生走进中国职业篮球联赛CBA的全明星扣篮大赛,在中国篮球最高等级的职业赛场与CBA灌篮高手们同场竞技,并拿到了冠军,成为CUBAL和CBA的扣篮“双冠王”。期待杨浩“走出去”,在更高的舞台上不断证明自己。

豫冠足球联赛落幕 三门峡队夺冠

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略) 第五届豫冠足球联赛A级联赛冠亚军决赛上周末在郑大体院体育场落下帷幕,90分钟的鏖战之后,三门峡聚港队最终以3:2战胜新乡队,成为该项赛事的“新王”。在当天上午进行的B级联赛决赛中,漯河张生生珠宝队击败永城皇沟酒业队,荣膺冠军。

三门峡队和新乡队是在半决赛上分别淘汰了郑州队和洛阳队这两支老牌劲旅从而会师决赛的,由此足见两支队伍的實力,这也让外界对于决赛格外期待。相比之下,拥有多位前嵩山龙门队球员的三门峡聚港更被看好,但比赛过程中却是跌宕起伏,三门峡队两度落后,两度扳平,最后时段完成绝杀,夺冠之旅

可谓坎坷。

从预选赛开始共吸引了近5000名运动员参赛的第五届豫冠联赛圆满收官。赛事组委会负责人表示,接下来,豫冠联赛将会继续秉持着公益性、参与性、普及型的宗旨,不断创新,为广大足球爱好者提供更好的交流、交友平台,为河南足球事业的发展燃火助力。